

Сотовые операторы в панике: новая горячая инициатива думцев

Депутаты КПРФ подготовили законопроект, который может парализовать работу всей телекоммуникационной сети в России.

Четверо депутатов от фракции КПРФ в Госдуме внесли на рассмотрение нижней палаты парламента законопроект, запрещающий использовать иностранное оборудование в телекоммуникационных сетях при наличии российских аналогов.

Серия поправок в федеральный закон "О связи" разрешает использование иностранного оборудования в российских системах и сетях связи только в том случае, если аналогичное оборудование российского производства отсутствует или не соответствует необходимым требованиям.



Согласно поправкам, российским оборудование признается российским в том случае, если его производитель является налоговым резидентом России, обладает исключительными правами на конструкторскую документацию, а также использует микропрограммы и операционную систему с открытым исходным кодом.

Вышеприведенная инициатива озадачила сотовых операторов, которые считают, что поправки в закон "О связи" парализуют их работу. Дело в том, что на данный момент 90% всего оборудования информационных сетей в России - иностранное, а ежегодный объем закупок превышает 300 млрд рублей.

Сами депутаты в пояснительной записке говорят, что операторы связи стремятся сократить свои расходы и передают управление и техподдержку установленного в России оборудования иностранным компаниям-производителям. Такая ситуация, считают парламентарии, грозит потерей контроля и управляемости национальных телекоммуникационных сетей, что может вызвать серьезное ущемление национальных интересов страны.

Помимо прочего, российские законотворцы обеспокоены безопасностью используемого оборудования, вернее, его уязвимостью по отношению к западным спецслужбам. Так, как отмечают авторы поправок, многие иностранные производители сотрудничают с Агентством национальной безопасности США (АНБ), которое получает доступ к сетям для перехвата информации и контроля над работой оборудования.

Вот как прокомментировала инициативу депутатов представительница "Вымпелкома" Анна Айбашева.

"Из текста документа, например, непонятно, можно ли считать оборудование российским, если в нем присутствуют зарубежные комплектующие. А полноценных локальных производителей базовых станций, контроллеров, коммутаторов в России пока просто нет".

В целом, повторим, сотовые операторы убеждены, что законодательная инициатива парализует всю работу телекоммуникационной сети.

Фото: digistyle.info

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)